ALCUNE NOTE SU VOILA ICI

Finanza Locale Consulting srl (F.L.C.), uno dei principali allevamenti italiani, www.flcpurosangue.com è una società che opera da diversi anni sull'intero territorio nazionale. Specializzata nella consulenza e nella formazione delle Pubbliche Amministrazioni, è leader in Italia, per professionalità e competenze in materia di fiscalità e tributi locali.  I soci, Annalisa Antonini, Cesare Cava e Silvia Fossati, professionisti di livello nazionale, insieme all’imprenditore pisano Gianfranco Grassini hanno sempre piacevolmente subito il fascino del mondo dei purosangue, vivendo da sempre in prossimità di Barbaricina, la Newmarket italiana. In particolare con questo spirito appassionato ed in un'ottica di diversificazione degli investimenti, hanno voluto intraprendere una sfida ardua ma attraente, traendo soddisfazione nel miglioramento costante della razza dei purosangue. Per questo motivo, F.L.C. impronta l'attività allevatoria su tre livelli, al fine di raggiungere ottimi standards qualitativi: 
1)Fattrici di qualità (per genealogia e morfologia) 
2)Stalloni esclusivamente irlandesi ed inglesi di prestigio 
3)Mantenimento dei puledri, dei foals e degli yearlings in strutture specializzate (irlandesi ed italiane) con esperienze trentennali nel settore  
La natura irlandese e la passione italiana per l'entusiasmo dei purosangue ci ispirano e ci guidano in questa avventura
La professionalità e l’attenzione a tutti i dettagli per migliorare la qualità e la competitività dei nostri prodotti, sono gli ingredienti che riteniamo indispensabili per una seria ed efficace attività allevatoria che si confermi nel tempo.
L’organizzazione tecnica è quindi la base operativa indispensabile su cui possono realizzarsi gli obiettivi e verificare i risultati; per questi motivi le nostre fattrici stazionano permanentemente in Irlanda, e i prodotti all’età di sei mesi vengono trasferiti in Italia, dove viene perfezionata la fase di crescita presso l’allevamento Il Velino.

La nostra struttura attualmente si compone di 15 fattrici di elevata genealogia, che per i risultati conseguiti in pista o per la particolare bellezza morfologica ed incrociate con i migliori stalloni irlandesi ed inglesi, offrono prodotti di alto livello qualitativo. 

Voila Ici è la realizzazione del sogno, qualcosa che all’inizio non avremmo neppure osato sperare,; abbiamo tentato un incrocio improbabile ma di grande fascino, una fattrice vincitrice in pista dritta a 1.200 metri, con uno stallone come Daylami da distanza classica internazionale.

Il nome attribuito al cavallo, deriva dall’unione di due momenti ippici e professionali, splendidamente sintetizzati da Annalisa Antonini: VOILA che in francese significa “eccolo” deriva dal momento in cui il puledro è nato sano, bello e robusto e la parola ICI, è invece riferita alla principale imposta con cui lavoriamo ogni giorno nella nostra professione di consulenti fiscali. 
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VOILA ICI DETAILS

FINANZA LOCALE CONSULTING srl (FLC), 

a leading Italian breeder, www.flcpurosangue.com is a company that has worked for many years throughout the country. skilled in public administration consulting and training, is a leader in Italy, for their professionalism and expertise in local and national taxes. Members, Mrs  Annalisa Antonini, Mr Cesare Cava and Mrs Silvia Fossati, professionals nationwide, along with the entrepreneur Gianfranco Grassini (from Pisa) have always been fascinated by the pleasant world of thoroughbred horses, always living close to Barbaricina, the “Italian Newmarket”.   In particular this spirit and passion in order to diversify investments, wanted to take a tough but attractive challenge, taking satisfaction in the continuous improvement of the race of thoroughbreds.   

For this reason, F.L.C. mark its thoroughbred ac on three levels, in order to achieve excellent quality standards:   

1) selecting mares of quality (for genealogy and morphology)   

2) choosing only prestigious stallions  - UK or irish based   

3) keeping  foals and yearlings in italian or irish specialized structure, with at least thirty years of know-how in the field

The nature of the Ireland and the Italian passion for the excitement of thoroughbred inspire us and guide us in this adventure
The professionalism and care to details  to improve the quality and competitiveness of our horses are the target that we consider essential for a serious and effective livestock farming and for its durability 
The technical organization is therefore the essential base of operations on which to achieve the goals and to verify the results and for these reasons our mares are permanently based in Ireland, and foals are moved - at the age of six months – to Razza del Velino in Italy, where their growth is completed and improved.

We currently own fifteen “high pedigree” mares, which -  due to racetrack results and to their morphological beauty – are crossed with the best irish or UK stallions, offering high quality offsprings.

Voila Ici is the achievement of a dream, something that at first we would not have even dared to hope, and we have attempted a crossing unlikely but fascinating, a mare won in straight track at 1,200 meters, with a stallion as Daylami away from classical international.

The name given to the horse, a contraction of two moments in horse racing and our professional experience, beautifully summarized by Annalisa Antonini: VOILA, which in French means "here it is”, derived from the time the foal is born healthy, beautiful and sound and ICI is instead referred to the main tax with which we work every day in our profession of tax advisers.
