Comincia l'avventura di Voila Ici in Giappone
E' ufficialmente cominciata l'avventura giapponese di Voila Ici (Daylami), la nostra punta di diamante che vorrà farsi un nome anche all'estero, all'insegna della fruttuosa esperienza di Falbrav (Fairy King) qualche anno fa.

Voila Ici è atterrato presso l 'aeroporto Narita International giovedì mattina alle 7:10 ed è stato immediatamente trasportato presso la JRA Horse Racing School Quarantine Center, dove è arrivato poco prima delle 11 a.m. ora locale, in compagnia dell'Assistant trainer Sergio Urru, che da un pò di tempo collabora con gli effettivi di Vittorio Caruso a Milano.
Le prime dichiarazioni, rese note attraverso gli organi di stampa giapponesi, sempre molto attenti alla comunicazione in tal senso, sono state quelle di attendere istruzioni dal proprio allenatore per il canuto 5 anni di proprietà della Incolinx. Ha dichiarato comunque che ha affrontato bene il viaggio e che gradualmente prenderà confidenza con il tracciato, per effettuare qualche lavoro di mantenimento. Il figlio di Daylami (Doyoun), allevato dalla Finanza Locale Consulting, è prodotto di Far Hope (Barathea) e resta su un secondo posto nel Premio Roma G1. 
In carriera ha ottenuto sinora 11 vittore su 20 uscite, con punte secondo del Premio Presidente della Repubblica e la vittoria del Roma edizione 2009 e nel Premio Federico Tesio G3. 
Voila Ici ha già ottenuto una vittoria fuori dai confini italiani, nel Maurice de Nieuil G2 a Longhamp, nel luglio 2009. Naturalmente nella Japan Cup farà coppia con Mirco Demuro, che ha vinto la Japan Cup in sella a  Screen Hero (Grass Wonder) nel 2008, ma per la prima volta Voila Ici affronterà un tracciato a corda sinistra.
Intanto il primo bilancio di Mirco Demuro in Giappone, lo vede con 3 vittorie (20%), di cui una in G2 e 5 piazzamenti su 15 monte effettuate. Questo fine settimana sarà a Kyoto e monterà nel Mile Championship G1 in sella a To The Glory (King Kamehameha)
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VOILA ICI ALL’ARRIVO IN GIAPPONE
